

平成 14 年 12 月 19 日

各 位

会社名 みずほアセット信託銀行株式会社  
(コード番号 8404 東証・大証 第一部)  
問い合わせ先 経理・税務グループ長 松下 修  
(TEL 03-3274-9008)

平成 15 年 3 月期 中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成 14 年 11 月 25 日付で公表いたしました「平成 15 年 3 月期 中間決算短信(連結)」に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

1. 訂正箇所

1 ページ 「親会社における当社の株式保有比率」

2. 訂正内容

訂正後	訂正前
68.4%	61.5%

なお、この訂正による財務諸表等への影響はありません。

以上